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ATA DA zn sussÃo gxrnaonowÁnre, oA r" sessÃo ISGISLATIVA, oo to BtÊNIo,
DA 7'LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no Plenario
da Câmara Municipal de Pracinh4 localizado à Avenida Santos Dumont, n.o 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 7ê Sessão Extraordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como primeira SecretiíLria a

Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária da Vereadora Carina
dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a pÍesença dos Vereadores Amauri
Gomes Dias, Eduardo Bemardo Cruz, Daniel do Nascimento Marques, Guilherme

Januario de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número de oito (08) presenças.

Verificou constar a ausência do Vereador Afonso Alves, em número de uma (01) ausência.
Havendo quórum suÍiciente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.

Daado continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a leitura das matérias constantes da pauta do dia: Projeto de Lei n.0 015/2021.
de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Credito
Adicional Especial, especifica, e dá outras providências; RequeÍimento de Urgência
Especial ao Projeto de Lei n.q 015/2021, de autoria dos Vereadores Crisüane Gisele Bussi

da Silva, Crina dos Santos Rodrigues Cruz e Daniel do Nascimento Marques. Em votaçâo
nominal: AÍonso Alves: ausente; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues
Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim;
Eduardo Bemardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Alrneida: sim; Roberto de Siqueira
Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para Ér Iido na fase do
Expediente, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretár:ia que procedesse a chamada
nominal dos Senhores Vereadores para dar início a Ordem do Dia: Em primeiro tumo de
discussão e votâção o*EfS.&tq-de_Lsi-Íl.o_01í?021 de autoria do Executivo Municipal, que
dispõe sobre: Abre na Contabi.lidade, Crédito Adicional Especial, especifica, e dá outras
providências, o Vereador Eduardo Bemardo Cruz: Pela ordem Senhor Presidente, só para
fazer uma questão de ordem a Mesa, referente aos Pareceres, a Cristiane leu agora para
gente de forma resumida, somente a parte final dos Pareceres, em outÍas Sessões eu já
havia Ievantado essa questão de ordem a respeito das reuniões das Comissõeq não sei se

houve resposta da Mesa, a questão de ordem que eu faço a Mesa é quanto à possibilidade,
pelo que entendi, o Parecer Íoi Íeito hoje não é isso Cristiane, não estou aqui entrando no
mérito do Projeto que com certeza todos nós aqui somos favoráveis, porém nem sempre
nós aqui vamos concordar com todos os projetos que serão enviado para essa Casa, 

^ n,.ltu&
portanto, a questão de ordem que eu faço sendo mais específico a vossa Senhoria é se não i-l(r
há a possibilidade da Mesa divulgar com antecedência, da mesma forma que a gente/
divulga a Ata com antecedência, no Site Oficial da Câmara para que possamos t qg{--
ciência e poder votar aqui com mais tranquilidade, repetindo não é nada contra o méritf ]
do projeto e sim uma medida de precaução de futuros proietos que vilão aqui PaÍa essa 
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Casl, da mesma forma, refaço a questão de ordem quanto a realização das Sessões das ['urt-
Comissões, como dito anteriormente aqui, as Sessões são públicas, é um direito não só 
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nosso como Vereador acompanhar as Sessões das Comissões, como também um direito da

população se for o caso, então a questão de ordem que eu faço e especificamente quanto
aos pareceres paÍa que todos os Vereadores tomem ciência dos Pareceres com

antecedência mínima ântes de vir aqui para votar o Proieto. O Senhor Presidente explicou
que vai tomar as providências iuntâmente com o Doutor Luciano para o segundo

semestre, agilizando a elaboração dos pareceres, deixando-os à disposição de todos os

vereadores com antecedência. Em votação nominal: Afonso Alves: ausente; Amauri
Gomes Dias: simi Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva:
sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bernardo Cruz: sim; Guilherme

Januário de Almeida: simi Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo para ser lratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da
Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da 7ê Sessão Extraordiná,ria da
Câmara Municipal de Praciriha, às vinte horas e vinte minutos. Convocando aos Senhores
Vereadores para dentro de instantes participarem da 8ô Sessão Extraordinaria para
deliberação em segundo turno do Projeto de Lei n.o 015/2021. PaÍa constar, eu, Cristiane
Gisele Bussi da Silva, primeira Secretiária, lavÍei â presente Ata, que após lida e achada
conforme, vai assinada por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora. Pracinha
(SP), aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um.

Cfr^r,,é a'-l*f-, Q, Q*.
Carina dos SantoC?.odrigues Cruz :'/
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